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I. Решение задач. 
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Следовательно, 
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2. После замены ( , ) (2 ) ( , )u x t x t v x t     получаем задачу 
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Ищем частное решение однородного уравнения для v  в виде ( ) ( ).v X x T t    Разделяя 

переменные 
2''( ) ''( )
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получаем  задачу на собственные значения 
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Решение этой задачи имеет вид 
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Разложим в ряд Фурье 

1

4
2 sin ,

2k

k x
x

k









    

1

4
(2 ) sin .

2k

t k x
x t

k









   

      

Будем искать 
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решение которой имеет вид 
2 3

4
( ) sin .k k

k k

t k
a t t

k




 
   

 

Итак 
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3. Для  сходимости  ряда  
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так что               .n ks t  (1) 
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так что  2 .n ks t   (2) 

В силу (1) и (2) последовательности { }ns  и { }kt или обе ограничены, или обе не 

ограничены. Утверждение доказано. 

 

4. Положим ( ) 1H x  (т.е. пусть 0x  ). Тогда  ( ) ( )f a bH x f a b   . Если ( ) 0H x  (т.е. 

0x  ), то  ( ) ( )f a bH x f a  . Следовательно, справедливы равенства  f a b A B   , 

( ) Af a  . Отсюда ( ),A f a ( ) ( )B f a b f a   . 

 

5. Положим 
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Справедливы равенства 
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Таким образом 
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